

Agenda

Datum	tijd	locatie
23 juni 2021	14.30-16.30 uur	Via MS Teams

betreft overleg
BOA-Platform

genodigden

1. Ben Swagerman (voorzitter)
2. Peter Vogelzang (vicevoorzitter, tevens lid kerngroep, voorzitter werkgroep professionalisering)
3. Lieke Sievers (lid op persoonlijke titel, tevens lid kerngroep, voorzitter werkgroep samenwerking)
4. Sten Meijer (Het CCV, secretaris/projectleider BOA-platform, BOA-expertisecentrum, kerngroep en werkgroepen)
5. Dick van Dop (lid op persoonlijke titel)
6. Martijn Groot Nibbelink (lid, VNG)
7. Peter Oskam (lid, VNG / burgemeester Capelle aan den IJssel)
8. Jaco van Hoorn / Jos Speetjens (lid, Nationale Politie)
9. Debbie Kamphuis (lid, Staatsbosbeheer)
10. Anne Marie Bosman (lid, ExTH)
11. Teo Wams (lid, Natuurmonumenten) > afwezig, vervangen door Saskia de Heij
12. Kees Smolders (lid, Politieacademie)
13. Marcel Bijen (lid, OM)
14. Peter Verhoeven (lid, namens de Omgevingsdiensten)
15. Trees van den Broeck (lid, voorzitter Nederlandse Veiligheidsbranche)
16. Rolf Overdiep (lid, voorzitter KNVvN)
17. Barbara Perels (lid, ministerie van JenV)
18. Hedy Segond von Banchet / Jack Grummer (lid, Samenwerkingsorganisatie Beroepsonderwijs Bedrijfsleven, SBB)
19. Bet-ina Zeldenthuis (lid, Koninklijk Nederlands Vervoer, KNV)
20. Lionel Peterson (lid, gemeente Rotterdam)
21. Esther Schroeten (lid, Bureau Halt)
22. Andy Clijnk (lid, Ministerie van BZK)
23. Lisa Ringerwöle (het CCV, stagiair)
24. George Patijn (het CCV, stagiair)

Agendalid

25. Jan Willem Schaper (ministerie van JenV)
26. Hilde Pijnenburg (ministerie van JenV)
27. Elze Aalbers (ministerie van JenV)
28. Gerrit van de Kamp (ACP)
29. Henk Dammers (Inspectie SZW)
30. Gert-Jan Schippers (G40 Platform leidinggevend Handhaving)

Agendapunt	Doel	Bijlage
1. Opening	-	
2. Verslag en actiepunten overleg BOA-platform 24 maart 2021	Bespreken	Bijlage 1 en 2
3. Mededelingen	Informeren	-
<ul style="list-style-type: none"> - Nieuwe gezichten? - BOA Event 2021 (Sten Meijer) - Korte update BOA-expertisecentrum (Lisa Ringerwöle) - Coalitie voor Veiligheid 		

Agendapunt	Doel	Bijlage
<p>4. De nieuwe werkwijze BOA-platform Vandaag komt het BOA-platform in de hernieuwde samenstelling voor het eerst bij elkaar. Het BOA-platform keert daarmee in een compactere vorm terug en is meer strategisch van aard. Het platform laat zich voeden door de twee werkgroepen Samenwerking en Professionalisering. Vanuit de werkgroepen zijn enkele thema's bij de kop gepakt om verder op door te exerceren in het BOA-platform, zie bijlage 3. Welke onderwerpen zien we graag verder uitgewerkt door de werkgroepen?</p>	Bespreken	Bijlage 3
<p>5. Update inventarisatie 'overlegtafels' (product 2 werkplan) Het BOA-platform wil meer in verbinding staan met de overleggen waar het onderwerp 'BOA' (en daarmee 'handhaving en toezicht') ter tafel komt. George Patijn heeft als stagiair vanuit het CCV een begin gemaakt met het leggen van deze puzzel. George geeft een korte presentatie van zijn bevindingen.</p>	Informereren	Bijlage 4
<p>6. Update JenV (vast agendapunt) Het ministerie van JenV geeft een update over de laatste stand van zaken. Een belangrijk punt is de beleidsreactie die is gegeven op het WODC onderzoek naar de taken en arbeidsomstandigheden van BOA's en de samenwerking met politie; het onderzoeksrapport 'Buitengewoon Veilig' (zie bijlage 5, het gehele onderzoek is evt. op te vragen bij de secretaris). Bij welke punten uit deze beleidsreactie zien wij een rol voor ons als platform? Er worden daarvoor al enkele suggesties gedaan (zie de gemarkeerde teksten op pagina 2 en 4).</p>	Informereren	Bijlage 5
<p>7. Ontwikkelingen en actualiteiten (vast agendapunt)</p> <ul style="list-style-type: none">• De financiering van het BOA-platform: De subsidie is verlengd tot en met 2021. Hoe zal de financiering in 2022 e.v. zijn?• <i>Andy Clijnk</i> bespreekt namens het ministerie van BZK graag het volgende punt: Buurtpreventie is een almaar groeiend fenomeen. Bewoners houden zelf een oogje in het zeil in hun wijk. Welke link kan er gelegd worden met de BOA's?	Bespreken	
<p>8. Sluiting Wanneer is ons volgende overleg?</p>	Bespreken	-